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Ⅰ．こども未来アンケート調査概要 

 

１．調査の目的 

親と子が健やかに暮らすことができる切れ目のない子育て支援施策の充実を図るとともに、豊見城

市が抱えている子育て環境の諸課題に取り組み、子育て環境の充実を図ることを目指す「こども改革」

を推進するため、子育てに関する現状や子育て支援サービスの利用希望などを把握することを目的と

する。 

 

２．調査方法 

（１）調査期間：令和 5年 7月 14日（金）～ 7月 28日（金） 

（２）調査対象：市内在住の 0 歳から 18 歳（18 歳になって最初の 3 月 31 日を迎える）までの子ども

とその保護者 

（３）抽出方法：①住民基本台帳（18 歳未満の子ども）から階層（学年）毎に 139 件または 138 件を

無作為に抽出し、合計を 2,500件とする。 

②同世帯で抽出しないよう高い年齢から順に抽出し、同世帯にきょうだい児がいる

場合はその子を除いて抽出を行う。 

（４）調査方法：市で利用しているフォームにおいて設問を作成し、その QRコードを印字したハガキ

を対象者へ送付し、Webによる回収を行う。 

 

３．回収結果 

配付数 宛先不明数 有効配付数 回収数 回収率 

2,500件 1件 2,499件 644件 25.76% 

 

４．調査内容 

回答 

ﾀｲﾌﾟ 

質問

No. 

 

質問内容 

 

SA Q2 「ハガキのあて名のお子さん」のお住いの地域（小学校区）を教えてください。 

SA Q3 「ハガキのあて名のお子さん」の学年で当てはまるものを教えてください。 

SA Q4 
「ハガキのあて名のお子さん」を含めて「生計を共にしている方」全員の人数を教えてくだ

さい。 

SA Q5 
「ハガキのあて名のお子さん」を含めて「生計を共にしている」子ども（18 歳未満）の人数

を教えてください。 

SA Q6 
「ハガキのあて名のお子さん」と「生計を共にしている方」までを含めた家族形態を教えて

ください。 

SA Q7 
「ハガキのあて名のお子さん」と「生計を共にしている方」全員の年間の世帯収入はおおよ

そどのくらいですか。 

SA Q8 豊見城市の子育て環境に満足していますか。 

SA Q9 
「ハガキのあて名のお子さん」のことで、子育てに関して日ごろ悩んでいること、気になる

ことはありますか。 

MA Q9① 「ある」を選んだ場合、その理由を教えてください。（複数選択可） 
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MA Q10 

豊見城市では切れ目のない子育て支援施策の充実を図るとともに、子育て環境の充実を図

ることを目指していますが、次のうち子育て環境の充実のために重要だと思う支援（子育て

支援施策）について教えてください。（３つまで選択可） 

MA Q10① 「福祉」を選択した場合、実施してほしい子育て支援施策を教えてください。（複数選択可） 

MA Q10② 「教育」を選択した場合、実施してほしい子育て支援施策を教えてください。（複数選択可） 

MA Q10③ 「保育」を選択した場合、実施してほしい子育て支援施策を教えてください。（複数選択可） 

MA Q10④ 
「防犯・防災、子どもの安全」を選択した場合、実施してほしい子育て支援施策を教えてく

ださい。（複数選択可） 

MA Q10⑤ 
「地域のつながり」を選択した場合、実施してほしい子育て支援施策を教えてください。（複

数選択可） 

FA Q10⑥ 
「経済負担の軽減」を選択した場合、実施してほしい子育て支援施策を教えてください。（複

数選択可） 

MA Q10⑦ 
「虐待、暴力防止」を選択した場合、実施してほしい子育て支援施策を教えてください。（複

数選択可） 

MA Q10⑧ 
「保健、医療関係」を選択した場合、実施してほしい子育て支援施策を教えてください。（複

数選択可） 

FA Q10⑨ 
「就労関連」を選択した場合、実施してほしい子育て支援施策を教えてください。（複数選

択可） 

MA Q10⑩ 
「相談、情報提供」を選択した場合、実施してほしい子育て支援施策を教えてください。（複

数選択可） 

SA Q11 
【あて名のお子さんに確認してご回答ください】あなたは日々の生活のなかで、悩んでいる

ことや困っていることはありますか。 

SA Q12 
【あて名のお子さんに確認してご回答ください】将来の夢、なりたいもの、やりたいことが

ありますか。 

※SA（単一回答）、MA（複数回答）、FA（自由回答） 
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Ⅱ．アンケート集計結果 

 

Q２．「ハガキのあて名のお子さん」のお住いの地域（小学校区）を教えてください。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q３．「ハガキのあて名のお子さん」の学年で当てはまるものを教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q４．「ハガキのあて名のお子さん」を含めて「生計を共にしている方」全員の人数を教えてください。（一

時的に別居している者も含む） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 上田小学校区 95 14.8%

2 長嶺小学校区 66 10.2%

3 座安小学校区 45 7.0%

4 豊見城小学校区 77 12.0%

5 伊良波小学校区 74 11.5%

6 とよみ小学校区 77 12.0%

7 豊崎小学校区 88 13.7%

8 ゆたか小学校区 102 15.8%

9 その他 10 1.6%

10 無回答 10 1.6%

合計 644 100%

1 未就学児（小学校入学前） 243 37.7%

2 小学生 226 35.1%

3 中学生 99 15.4%

4 中学校卒業後（高校生・一般） 76 11.8%

合計 644 100.0%

1 2人 42 6.5%

2 3人 110 17.1%

3 4人 228 35.4%

4 5人 183 28.4%

5 6人 62 9.6%

6 7人 16 2.5%

7 8人 0 0.0%

8 9人 3 0.5%

9 10人以上 0 0.0%

合計 644 100.0%
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Q５．「ハガキのあて名のお子さん」を含めて「生計を共にしている」子ども（18 歳未満）の人数を教え

てください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q６．「ハガキのあて名のお子さん」と「生計を共にしている方」までを含めた家族形態を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 1人 146 22.7%

2 2人 243 37.7%

3 3人 173 26.9%

4 4人 59 9.2%

5 5人以上 20 3.1%

6 無回答 3 0.5%

合計 644 100.0%

1 ふたり親世帯・2世代：（両親＋子ども） 562 87.3%

2 ふたり親世帯・3世代：（両親＋子ども＋祖父母） 11 1.7%

3 ひとり親世帯・2世代：（母親または父親＋子ども） 57 8.9%

4 ひとり親世帯・3世代：（母親または父親＋子ども＋祖父母） 10 1.6%

5 その他 3 0.5%

6 無回答 1 0.2%

合計 644 100.0%
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Q７．「ハガキのあて名のお子さん」と「生計を共にしている方」全員の年間の世帯収入（所得税・住民税

などの税金や社会保険料の額を差し引いた「手取り額」の合計）はおおよそどのくらいですか。（一時的

に別居している者も含む） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q８．豊見城市の子育て環境に満足していますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q９．「ハガキのあて名のお子さん」のことで、子育てに関して日ごろ悩んでいること、気になることはあ

りますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 50万円未満 11 1.7%

2 50～100万円未満 10 1.6%

3 100～150万円未満 17 2.6%

4 150～200万円未満 29 4.5%

5 200～250万円未満 43 6.7%

6 250～300万円未満 57 8.9%

7 300～400万円未満 128 19.9%

8 400～500万円未満 112 17.4%

9 500～600万円未満 97 15.1%

10 600～700万円未満 41 6.4%

11 700～800万円未満 42 6.5%

12 800～900万円未満 19 3.0%

13 900～1000万円未満 13 2.0%

14 1,000万円以上 20 3.1%

15 無回答 5 0.8%

合計 644 100.0%

1 満足 59 9.2%

2 やや満足 221 34.3%

3 普通 221 34.3%

4 やや不満 95 14.8%

5 不満 47 7.3%

6 無回答 1 0.2%

合計 644 100.0%

1 ある 258 40.1%

2 ない 384 59.6%

3 無回答 2 0.3%

合計 644 100.0%
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Q９①．「ある」を選んだ場合、その理由を教えてください。 

                        【その他】 

                                                     ・子育て、教育に関する市や学校の体制や姿勢 

                                                     ・第 4 子に対する保育料が高く厳しいです。 

                                                  ・   待機児童が多く、近くの保育園に通えないこと 

                                                     ・認可保育園に入れないこと 

                                                     ・幼児が利用できる遊び場が少ない。 

                                                     ・日頃の疲れで・十分に子どもの相手をしてあげられ 

                                                     ないこと。 

                                                     ・将来 

                                                     ・休み癖がついてる 

                                                     ・お風呂嫌い、歯磨き嫌いの克服がうまくいかない。 

                                                     ・学校の授業内容は勉強だけではなく体験もさせてほ 

                                                     しい。例えばプールは浮いて待つ、掴まるなど、万が 

                                                     一な事をもっと教えてほしい。避難訓練もただ外へ逃 

                                                     げるだけじゃなく機転をきかせたり護身術など知って 

                                                     ほしい。 

                                                     ・市内での障害枠の就職先が見つからない 

                                                     ・友達関係 

                                                     ・希望の保育園に希望の時期に入れるか 

                         

                         

                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 経済的な負担が大きいこと 105 16.3%

2 子どもの教育に関すること 101 15.7%

3 病気や発育・発達に関すること 64 9.9%

4

安全な遊び場や児童館などの

子どもの居場所が身近にないこと 43 6.7%

5

安全な通園・登下校ができる歩道や

防犯施設等の整備が進んでないこと 42 6.5%

6 子どもとの接し方 39 6.1%

7 食事や栄養に関すること 39 6.1%

8

仕事や自分のやりたいことが

十分にできないこと 34 5.3%

9

子育てに関しての配偶者・

パートナーの協力が少ないこと 29 4.5%

10 その他 15 2.3%

11

身近に自然や伝統文化と

触れ合う機会がないこと 13 2.0%

12 育児・子育ての方法がわからないこと 12 1.9%

13

地域の子育て支援サービスの内容や

利用・申込方法がよくわからないこと 10 1.6%

14 話し相手や相談相手がいないこと 8 1.2%

15

子育てのストレスがたまって、子どもに手を

あげたり世話をしなかったりしてしまうこと 4 0.6%

回答件数合計 558 86.6%

無回答 1 0.2%

回答者数 258 40.1%

Q9「ある」選択者数 259 40.2%

Q9「ある」未選択者数 385 59.8%

合計 644 100.0%
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Q10．豊見城市では切れ目のない子育て支援施策の充実を図るとともに、子育て環境の充実を図ることを

目指していますが、次のうち子育て環境の充実のために重要だと思う支援（子育て支援施策）について教

えてください。（３つまで選択可、選択後に個別施策も選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【その他】

・ 糸満市、那覇市と比べると保育料やその他子育てに関して下に感じる、全国的に平均だから良いとは思わない、子育てに特化

してる市ではない

・ 金銭的な事を解決すればそれなりに何でも解決すると思う。明石市みたいな子育て支援をお願いしたいです。

・ よくわからない

・ 環境（公園や遊び場）

・ 子どもが思いっきり遊べる場所、特に屋内施設を増やして欲しいです。夏は暑すぎて公園は危険だし、子供の遊べる場所がな

く困っています。浦添市がパルコに支援センターと木のおもちゃ施設を作っていますが素晴らしいと思います。私の理想は、

ぜひイーアス豊崎に、赤ちゃん向けの支援センターと子ども用の広めの屋内遊び施設（アスレチックなど）を作っていただき

たいです！子どもは遊べるし、親は帰りに買い物もできるし。こういう施設があるだけでどれだけ親は救われるか…ぜひご検

討よろしくお願いします！！

・ 交通安全

・ 食の安全性、オーガニック給食

・ 子育て支援の施策に関して、子育て環境の充実を図るなら、まず全体的な価格が値上がりし生活費を考えながら生活する上で

家計の余裕のなさは時間の余裕のなさに繋がると思う。安い時に買い物、節約、仕事休めない、病児保育でお金がかかる、

ファミリー層の経済の負担経済も絡めた子育て支援の事を考えて欲しいと思う。まだ、どの企業も少子化やコロナの波で働き

手が少なくピリピリと余裕なく働いていて、育てる親に余裕ないなかでの子育てへの余裕を親の時間的にも経済的に欲しいと

日頃考えてしまう。

・ 公園、図書館、子どもたちが放課後安全に遊べる場所が少ない

1 教育 409 63.5%

2 経済負担の軽減 362 56.2%

3 保育 249 38.7%

4 防犯・防災、子どもの安全 237 36.8%

5 保健、医療関係 169 26.2%

6 福祉 130 20.2%

7 地域のつながり 68 10.6%

8 就労関連 43 6.7%

9 虐待、暴力防止 42 6.5%

10 相談、情報提供 40 6.2%

11 その他 9 1.4%

回答件数合計 1,758 273.0%

回答者数 642 99.7%

無回答 2 0.3%

合計 644 100.0%
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Q10①．「福祉」を選択した場合、実施してほしい子育て支援施策を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10②．「教育」を選択した場合、実施してほしい子育て支援施策を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【その他】  

・熱中症対策のための体育館へのクーラーもしくは製氷機完備 

・宿題の解答は出来れば学校でお願いしたいです。 

・給付型奨学金(貧困でも学力の高い子、運動能力のある子が将来の夢や希望を失わないようにして欲しい) 

・勉強を教えきれる程自分自身にも学がない。けど 1 人で仕事、家事、育児に加えて塾へ通わせたくても金銭的負担や、 

  さらに送迎の負担でいい環境の塾に通わせる事が出来ない。高校進学についても費用の負担で志望校に悩む。 

・高等以上の、教育を他の市町村で学ぶ時の公共交通の充実 

・英語教育に力（好きになれるように） 

【その他】

・子供の遊び場を作って欲しい（公園など）

・異次元の給付金

・非課税世帯以外の中間層への支援がない。ギリギリの世帯は支援を受けられず負担が大きい

1 こどもの貧困の把握と対応 58 9.0%

2 発達障がい等への支援 53 8.2%

3 児童クラブ（学童）の整備 50 7.8%

4 児童館の整備 48 7.5%

5 ヤングケアラーへの支援 45 7.0%

6 子育て支援活動を行う団体・個人への助成 38 5.9%

7 その他 2 0.3%

回答件数合計 294 45.7%

回答者数 126 19.6%

無回答 4 0.6%

Q10「福祉」選択者数 130 20.2%

Q10「福祉」未選択者数 514 79.8%

合計 644 100.0%

1 学校給食費の負担軽減 213 33.1%

2 学校教育の充実・強化 184 28.6%

3 学校教育以外の学習機会の提供（習い事助成【その他《武道、書道、そろばん、音楽教室、スポーツ教室等》】） 166 25.8%

4 学校教育以外の学習機会の提供（習い事への支援【学習塾、英会話】） 161 25.0%

5 学校教育以外の学習機会の提供（体験活動【自然、社会、スポーツ等】） 153 23.8%

6 学校教育以外の学習機会の提供（生きる力や学びに向かう力、リテラシー等） 139 21.6%

7 学校教育以外の学習機会の提供（各種検定、資格等） 99 15.4%

8 高等教育を受ける機会の提供 74 11.5%

9 その他 12 1.9%

回答件数合計 1,201 186.5%

回答者数 407 63.2%

無回答 2 0.3%

Q10「教育」選択者数 409 63.5%

Q10「教育」未選択者数 235 36.5%

合計 644 100.0%
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・給食についてのアンケートが先日あったが、食べてもいない、見てもいない保護者にアンケートをとる意味が理解不能。

アンケートとるなら、児童や教諭にとるべきである。また、アンケートとらなくても、量が足りていないことはわかって

いる。業者は残飯が多いというかもしれないが、それは子供たちの口にあっていないメニューである。残飯が多く残るメ

ニューは二度と出さない方が効率的。栄養のバランスも必要だが、その前に子供たちの胃袋に確実に入るような献立は必

須。朝ごはんを食べれない家庭もある。給食も食べれなかったら体力的にもたない。子供好みのメニューに。これは甘や

かしではない。

・教職員の人数が足りていない。職員の方の拘束時間の改善、また無駄な業務や行事の廃止をしてほしい。また、給食費を

払わない、払えない親もいる。そんな親をもった子ども達も安心して気まずい思いをせずに給食を食べれるようぜひ給食

の無償化に力を入れてほしい

・多子世帯に対する経済的支援を充実させてほしい。「義務教育課程の子」で子どもの人数を数えるのではなく「扶養して

いる子どもの数」で支援をしてほしい。就学援助などのパンフレットを拝見しましたが、参考にする「世帯の人数」の一

覧の上限が、我が家の世帯人数のより少ないため参考にならない。上限がそこまでしかないのか不明ですが多子世帯を見

据えて支援してほしい。極端に言えば子どもが6名いる世帯もいると思います。親の収入があっても子どもの人数で家計

負担が大きいので助けてほしい。（親が無計画に子どもを産んだから親の自己責任というならばそれまでですが、税金や

社会保険料などで可処分所得の増が見込めないので苦しいです）

・1、オープン教室を改築して、教室環境を整えてほしい。オープンでは、隣のクラスの授業の音が気になって、自分の学

級の授業に集中できないことがあるようです。教室環境のユニバーサルデザインを取り入れて、刺激に反応しやすい子ど

もたちも落ち着いて過ごせる環境づくりをお願いします。2、小学校低学年のうちから、特別支援教育の視点を取り入

れ、福祉と学校が連携できるような取り組みをしてほしいです。インクルーシブ教育を進めるうえでも、南風原町のよう

に福祉のサービスを活用して作業療法士が学校に入るようになると、先生たちも子どもの実態の見立てや支援を安心して

でき、特性のある子どもたちも安心してみんなのなかで学ぶことができると思います。3、各学校にテスト採点や単純な

データ入力などの事務処理を行う人を常駐させてほしい。そうすれば、先生たちにもゆとりがうまれ、授業の充実にもつ

ながると思う。４、学童の増設

・ファミリーサポートの費用を下げて欲しい

・お金の勉強（投資など）
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Q10③．「保育」を選択した場合、実施してほしい子育て支援施策を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q10④．「防犯・防災、子どもの安全」を選択した場合、実施してほしい子育て支援施策を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【その他】

・ 保育士不足なので、豊見城で保育士として働くとメリットになる点をもっと作れば保育士も増えるのではと思いました。

・ 一時保育サービス不足の解消

・ フルタイムでも認可園におちる現状がある。パートでも厳しい。働きたいのに保育園が決まらないと働けない。また、保育士が

少ないのも保育士の厳しい環境や給与の安さにあると思います。豊見城市も市として、保育士の人数配置増員を、県や国に対し

て抗議する活動をしてほしい。1歳、2歳、3歳児の保育士の人数配置は異常で事故が起きるのは当たり前。無駄な政策ばかりし

ている今の国に対して市民のために市から声をあげてほしいです。

・ 授業参観で体育館を利用したが、夏の体育館の暑さが凄かった。扇風機はあるものの、熱風が回るだけなので熱中症リスクが高

いと感じた。クーラー設置は難しいと思うが、これだけ暑いと対策が必要だと思う。・高学年になると平日の学童は必要なくな

ることが多いが、夏休み等の長期の休みだけ利用できる学童があると助かる。

・ 短時間保育の撤廃

・ 多子世帯に対する経済的支援を充実させてほしい。「未就学の子」で子どもの人数を数えるのではなく「扶養している子どもの

数」で保育料を決定してほしい。1子目が小学校に入学すると2子目以降の保育料が通常の保育料に戻ることに疑問があります。

扶養している子どもは変わらず小学校入学に伴い家計負担は増えているのに、”未就学児”と”義務教育児”で線引することに疑問

があります。高校生～未就学児まで扶養している世帯もあるので家計負担は大きいく変わらないから仕事をしないと行けないの

で保育園にあずけているのに。世帯収入が増えると保育料も上がるのに。。親の収入があっても扶養している子どもの人数で家

計負担が大きいので助けてほしい。（３歳からの保育料無償化には助かっていますが、２歳以下の保育料が普通にもどるのは心

が折れた瞬間でした。）。親が無計画に子どもを産んだから親の自己責任というならばそれまでですが、税金や社会保険料など

で可処分所得の増が見込めないので苦しいです）

・ 兄弟が同じ保育園に通えない。送迎に時間がかかり勤務時間を削って対応するしか無い現状があります。

1 待機児童の解消 145 22.5%

2 保育料の負担軽減 140 21.7%

3 保育従事者の負担軽減 123 19.1%

4 保育サービスの充実 96 14.9%

5 保育施設の安全強化 70 10.9%

6 その他 7 1.1%

回答件数合計 581 90.2%

回答者数 248 38.5%

無回答 2 0.3%

Q10「保育」選択者数 250 38.8%

Q10「保育」未選択者数 394 61.2%

合計 644 100.0%

1 遊び場（公園・広場等）の整備 154 23.9%

2 街灯の整備 118 18.3%

3 歩道の整備 117 18.2%

4 登下校時の見守り強化 111 17.2%

5 各種安全教室や犯罪・非行防止等に関する学習機会の提供 77 12.0%

6 防災訓練の充実 38 5.9%

7 その他 0 0.0%

回答件数合計 615 95.5%

回答者数 229 35.6%

無回答 8 1.2%

Q10「防犯・防災、子どもの安全」選択者数 237 36.8%

Q10「防犯・防災、子どもの安全」未選択者数 407 63.2%

合計 644 100.0%
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Q10⑤．「地域のつながり」を選択した場合、実施してほしい子育て支援施策を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q10⑥．「経済負担の軽減」を選択した場合、実施してほしい子育て支援施策を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q10⑦．「虐待、暴力防止」を選択した場合、実施してほしい子育て支援施策を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【その他】

・支援センターを週末も開放してほしい

1 地域で子どもの見守りができる環境作り 37 5.7%

2 地域におけるイベント・ボランティア活動の充実 37 5.7%

3 地域における学習支援・居場所づくり 35 5.4%

4 地域に貢献できる人材育成 15 2.3%

5 伝統・文化の継承 14 2.2%

6 自然環境の保全 12 1.9%

7 自治会・企業・団体等の連携 12 1.9%

8 その他 1 0.2%

回答件数合計 163 25.3%

回答者数 66 10.2%

無回答 2 0.3%

Q10「地域のつながり」選択者数 68 10.6%

Q10「地域のつながり」未選択者数 576 89.4%

合計 644 100.0%

1 子育て全般（児童手当増額、用途未指定、平等な支援など） 55 8.5%

2 給食費 38 5.9%

3 保育料 34 5.3%

4 小中学校に係る費用 ※給食以外（学用品、部活等） 34 5.3%

5 習い事（塾、その他） 24 3.7%

6 高校に係る費用（学費、バス代等） 15 2.3%

7 出産・乳幼児（育児用品、出産祝い金等） 15 2.3%

8 こども医療費 12 1.9%

9 大学等に係る費用（奨学金、バス代等） 12 1.9%

10 学童 10 1.6%

11 その他（ファミリーカー、体験施設、家賃等） 4 0.6%

12 検定、資格費 3 0.5%

回答件数合計 256 39.8%

回答者数 198 30.7%

無回答 164 25.5%

Q10「経済負担の軽減」選択者数 362 56.2%

Q10「経済負担の軽減」未選択者数 282 43.8%

合計 644 100.0%

1 虐待・家庭内暴力等の把握と対応 34 5.3%

2 虐待・家庭内暴力等を他人が通報しやすい仕組みづくり 25 3.9%

3 虐待・家庭内暴力等に関する学習機会（教室・講演会等）の提供 14 2.2%

4 その他 0 0.0%

回答件数合計 73 11.3%

回答者数 41 6.4%

無回答 1 0.2%

Q10「虐待、暴力防止」選択者数 42 6.5%

Q10「虐待、暴力防止」未選択者数 602 93.5%

合計 644 100.0%
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Q10⑧．「保健、医療関係」を選択した場合、実施してほしい子育て支援施策を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q10⑨．「就労関連」を選択した場合、実施してほしい子育て支援施策を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【その他】

・ 子供の医療に関しても、地域で格差や、良い病院、良いお医者さん、またどこの病院の何科に行くか、などの情

報が欲しい。

・ 4人の子供がいますが出産時、産後の支援は有り難く助かります。しかし、その後の保育料が高くどうにか低減し

て欲しいと思ってます。

・ ホメオパシーや植物療法も助成の対象にしていただきたいです。

・ 怪我や病気が多い子供のための深夜でも見てくれるクリニックなど、小さい地域型病院を増やして欲しい

・ コロナ禍で普段からかかりつけとして受診しているなら受け付ける等の返答はふざけてる。ある程度成長したら

毎週受診する子は少ない。医療費は高いので受診控えしてしまう。なぜ、高校卒業まで補助がないのか。

・ 小児科等の子どもがかかれる病院が少ない。子育て支援センターが少ない。アクセスが悪い。

・ 医療費助成の継続

・ 子ども手当の拡充、住民税軽減

・ 0～2歳の保育料負担の軽減

・ 病気や怪我によって､どこに連絡したら良いか迷ってしまうので一覧表などを作成頂けたら､いざという時に非常

に助かると思う

・ 休日診療、当番医などを行なっている病院を増やしてほしい。

・ 不妊治療の助成金　不妊治療関係の考慮

1 こども医療費助成の拡充 142 22.0%

2 妊娠、出産への支援 51 7.9%

3 その他 12 1.9%

回答件数合計 205 31.8%

回答者数 164 25.5%

無回答 5 0.8%

Q10「保健、医療関係」選択者数 169 26.2%

Q10「保健、医療関係」未選択者数 475 73.8%

合計 644 100.0%

1 保育園と就労時間に関すること 6 0.9%

2 産休、育休等の環境改善 5 0.8%

3 親や子に対する就労支援 5 0.8%

4 賃金アップ 3 0.5%

5 就労時間の短縮 2 0.3%

6 その他 2 0.3%

回答件数合計 23 3.6%

回答者数 22 3.4%

無回答 21 3.3%

Q10「就労関連」選択者数 43 6.7%

Q10「就労関連」未選択者数 601 93.3%

合計 644 100.0%
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Q10⑩．「相談、情報提供」を選択した場合、実施してほしい子育て支援施策を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q11．【あて名のお子さんに確認してご回答ください】あなたは日々の生活のなかで、悩んでいることや困

っていることはありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q12．【あて名のお子さんに確認してご回答ください】将来の夢、なりたいもの、やりたいことがあります

か。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 ある 108 16.8%

2 ない 361 56.1%

3 わからない 174 27.0%

4 無回答 1 0.2%

合計 644 100.0%

1 ある 332 51.6%

2 ない 46 7.1%

3 わからない 265 41.1%

4 無回答 1 0.2%

合計 644 100.0%

1 子育てに関する新たな情報発信方法の整備 31 4.8%

2 地域子育て支援センターの強化 14 2.2%

3 子育て世代包括支援センター（とみココ）の強化 6 0.9%

4 その他 0 0.0%

回答件数合計 51 7.9%

回答者数 35 5.4%

無回答 5 0.8%

Q10「就労関連」選択者数 40 6.2%

Q10「就労関連」未選択者数 604 93.8%

合計 644 100.0%


